# **POLICE REFORM ACT 2002**

## 2002 c.30

## ISBN 0-10-54300-2

## CORRECTION

### Section 1

Page 2, subsection (6) (b) (iv), "Police Reform Act 2002 (c.00)" should read "Police Reform Act 2002 (c.30)".

### Section 25

Page 28, subsection (5), inserted subsection (2), "Police Reform Act 2002 (c.00)" should read "Police Reform Act 2002 (c.30)".

#### Schedule 7

Page 171, paragraph 9 (8), inserted paragraph (c), "Police Reform Act 2002 (c.00)" should read "Police Reform Act 2002 (c.30)".

Page 172, paragraph 13, "Police Reform Act 2002 (c.00)" should read "Police Reform Act 2002 (c.30)".

Page 175, paragraph 22, inserted paragraph (aa), "Police Reform Act 2002 (c.00)" should read "Police Reform Act 2002 (c.30)".

December 2004

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament